

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 7 月 12 日 第 9-28 期

聖經中神經綸的終極完成

我們要用本篇信息來總結有關創世記四十九章的一系列信息。四十九章是雅各對他兒子們豫言性祝福的記載。這些祝福是用隱喻、表號和象徵說出的，全部需要按寓意解釋。我們已看過，聖經中一切真理的種子幾乎都撒在創世記裏。撒在這卷書裏的種子在以後各卷書中發展，並在啟示錄中收成。因為創世記是一卷包含聖經真理種子的書，所以四十九章的結語必定與整本聖經的結語相符合。在啟示錄的末了兩章有兩件主要的事：宇宙的福以及神與人的永遠居所。

在我們看這宇宙的福和永遠的居所以先，我們需要復習一下四十九章。雅各的頭四個兒子是流便、西緬、利未和猶大。按照舊約的記載，這四個兒子都是邪惡的。第一個和第四個—流便和猶大，滿了情慾。第二個和第三個—西緬和利未，滿了怒氣。情慾和怒氣是惡人的特徵。在馬太五、六、七章所頒佈諸天之國的憲法裏，主耶穌很強的論到情慾和怒氣。人若能脫開這兩件事，就不會犯罪。人有罪主要的是因為滿了情慾和怒氣。我們讚美主，在祂的恩典裏，祂救了雅各的頭四個兒子。不僅如此，其中兩個還變化得相當奇妙。利未變化成為祭司，猶大變化成為君王。罪人竟成了祭司和君王。這是藉著君尊的救恩所完成的。

這救恩藉著雅各的第五個兒子西布倫傳送到外邦世界。在西布倫將福音運送出去之後，以薩迦進來作安息，安息在猶大所成就，西布倫所傳揚的福音裏。得救的人乃是安息在神的救恩裏。在以薩迦以後，但來了，帶來一種背道。雖然但從神的路上偏離出去，迦得卻進來恢復這局面。因此，但有背道，迦得有恢復。迦得的恢復帶進了亞設所表徵基督全備的豐富。拿弗他利接著亞設，表徵內中有基督豐富的復活。

在頭十個兒子之後，我們來到末了兩個：約瑟和便雅憫。你若細讀這兩個兒子的記載，就會看見他們沒有任何缺陷或失敗。在聖經裏關於約瑟有很長的記載，但從沒有暗示他曾在甚麼事上作錯或失敗了。約瑟是完全的。雖然我們不能說便雅憫是完全的，但在他的生平中也沒有任何缺陷的記載。約瑟稱為多結果子之樹的兒子，便雅憫稱為右手之子。約瑟多結果子，便雅憫在神的右邊，這是非常有意義的。二者都在復活裏。這兩個特徵能很容易的應用到主耶穌基督身上。基督是多結果子之樹的獨一之子，祂也是在神右邊的獨一之子。因此約瑟和便雅憫都是基督的豫表。約瑟豫表完全的基督，帶進神無限量的祝福，而便雅憫豫表基督帶進神永遠的居所。

創世記四十九章二十二至二十六節，申命記三十三章十

三至十六節指明，約瑟所得的祝福是宇宙的，且是永遠的。這福從上古之山到永世之嶺，指明空間和時間。基督所帶來的祝福充滿了宇宙的每一部分。當新天新地來臨時，整個宇宙沒有別的，只有祝福，且要福上加福。這是約瑟的生命，就是帶來祝福的生命。

創世記四十九章和申命記三十三章有關便雅憫的記載很簡短。但這簡短的記載給我們一幅便雅憫生命的清楚圖畫。他的生命帶進神的居所。至終這居所成了神永遠的居所。在約瑟和便雅憫的記載裏，我們發現神心願有力的標示。在論到約瑟的話裏，摩西說到『住荊棘中者的美意。』（申三三 16，直譯。）當神呼召摩西時，摩西看到焚燒的荊棘，神從那焚燒的荊棘中對他說話。摩西後來明白，住在荊棘中的神渴望在地上有一個居所。這是祂呼召以色列人出埃及，領他們進入曠野，並囑咐他們給祂建造帳幕的原因。神呼召摩西時，祂是從荊棘中對摩西說話；但在帳幕造好之後，神就從帳幕中說話。（利一 1。）這顯示神的心意乃是要在地上與人同有一個居所。

申命記三十三章十二節說，『論便雅憫說，耶和華所親愛的，必同耶和華安然居住，耶和華終日遮蔽他，也住在他兩肩之中。』這節說神要住在便雅憫兩肩之中，便雅憫要同耶和華安然居住。換句話說，便雅憫是耶和華的隔壁鄰舍。許多人以為耶路撒冷是在猶大，其實是在便雅憫。君王雖然出自猶大，京城卻在便雅憫。京城耶路撒冷是神的居所。按地理說，耶路撒冷位於便雅憫兩肩之中。因著主安家在那裏，並且便雅憫是主的鄰舍，因此便雅憫安然居住。

在雅各對他十二個兒子豫言的祝福裏，福和居所的觀念很強。這兩件事帶進了宇宙的福和永遠的居所。我們已經指出，聖經的終極完成正好就是這兩件事。在創世記三十三章，人成了罪人。從所有的罪人中，有許多人得救了。許多得救的人變化成了祭司和君王。君尊的救恩被當作國度的福音來傳揚，得救的人在這福音裏得了安息。在背道和恢復之後，帶進了復活生命裏的豐富。因此聖經裏所包含的一切，都由雅各豫言的祝福所代表。

在聖經和歷史上有許多的流便、西緬、利未和猶大。不僅如此，也有許多得救的人變化成了祭司和君王。救恩出自君王的職任，當作君尊的救恩傳揚出來。以薩迦所表徵得救的人安息在這救恩裏。可是但，背道的墮落進來了。接著背道，有迦得的恢復和復興，帶進了亞設的豐富和拿弗他利的復活。至終，約瑟和便雅憫出現了，二者都豫表基督。這是聖經的概要。不過，這概要比較重在道理；因此現在我們需要來到經歷這一面。...（創世記生命讀經第一百零八篇）

召會負擔—2009年國殤節特會的總題:

在主的行動中與祂是一，為著召會作耶穌見證的宇宙擴展(上)

在第三篇的信息的最後，陳實弟兄交通到，盼望十年之內，主能在美國再興起 250 處召會。從現在起，每一年要興起 25 處的召會。這樣十年之後，美國就會有 500 處召會。聚會結束之前，陳弟兄報告了 100 處戰略性的城市，請聖徒們個個在主面前，接受負擔，好好有專一的禱告。看看主引領我們到那一個城市，去栽種召會樹。

主日擘餅聚會後，James Lee 弟兄交通第四篇的信息：恢復過祭壇與帳棚的生活。首先我們看見基督裏的信徒，是在重複亞伯拉罕的歷史。基督徒的生活就是亞伯拉罕所過的生活。今天的召會生活，就是亞伯拉罕生活和歷史的收成。亞伯拉罕乃是一個蒙神呼召，不憑自己生活行事，棄絕並忘記天然所有的一切，並以神的同在作他地圖的人。

我們若要照亞伯拉罕信的腳蹤而行，就必須過祭壇與帳棚的生活，以基督作我們的生命，召會作我們的生活。祭壇乃是我們為著神的定旨，將自己所是和所有的一切獻給神而敬拜神。築壇的意義就是我們的生活是為著神，神是我們的生命。亞伯拉罕住帳棚，見證他不屬於世界，乃是在地上過客旅的生活。帳棚是祭壇的結果，祭壇和帳棚是連在一起的，是不能分開的。支搭帳棚就是宣告說，我們不屬於這世界。我們是亞伯拉罕的真後裔，該是在地上作客的，像他一樣移居並支搭帳棚。我們該在地上生活行動，但不該在地上定居，因為主是我們的居所，並且『我們的國籍乃是在諸天之上』；在地上我們該『居無定所』。我們該是擴展召會生活的移民者，從一城到另一城，從一國到另一國，從一洲到另一洲，直到地上各地都有地方召會。

亞伯拉罕築了第一座壇（創十二 7）之後，他在伯特利和艾的中間，築了第二座壇；伯特利和艾互成對比。伯特利，意思是『神的家』；艾，意思是『亂堆』。在蒙神呼召的人眼中，只有伯特利，就是召會生活，是有價值的；其他的一切不過是亂堆。亞伯拉罕有失敗，他曾離開了祭壇，離開了帳棚；可是，後來他恢復了；回到祭壇和帳棚，並呼求主的名，這就叫作恢復。至終，在希伯崙，亞伯拉罕的帳棚成了他與神交通的地方，以及神能與他交通的地方。

亞伯拉罕的帳棚連同他所築的壇，乃是以色列人所建造之見證的帳幕與祭壇的豫表。亞伯拉罕是客旅，是寄居的，『等候那座有根基的城，其設計者並建築者乃是神』。藉著過祭壇與帳棚的生活，亞伯拉罕見證他是因著信作寄居的，好像在異地。超絕可愛的新耶路撒冷是神選民寶貴的期望，也是屬天客旅的目的地和目標。亞伯拉罕的帳棚乃是新耶路撒冷的小影，新耶路撒冷是神終極的帳幕。當我們活在召會生活的『帳棚』裏，我們乃是在等候這帳棚的終極完成，就是終極的會幕—新耶路撒冷。今天我們享受基督作住棚節，團體的來在一起相調，享受基督的豐富作美地的出產，這題醒我們，我們仍然在曠野裏，需要進入新耶路撒冷這永遠帳幕的安息裏。

第五篇信息是口到，在推廣福音上有交通，並憑生命的路傳揚福音。Dick Taylor 弟兄交通到神的心意是要地方召會在推廣福音上有交通，不只是一時的，乃是持續的，直到基督耶穌的日子，就

是直到口回來。他口到，經歷並享受基督的生活，乃是推廣福音、傳揚福音的生活；不是個人的，乃是團體的。我們在推廣福音上越有交通，就越經歷並享受基督；這殺死我們的己、野心、喜好和選擇。傳福音的行動必須是在交通裏的事，因為這是身體的事。保羅囑咐聖徒們要『行事為人配得過基督的福音』，並且『在一個靈裏站立得住，同魂與福音的信仰一齊努力』。『一齊努力』這辭指明福音乃是勞苦和堅忍的事；活力排該照著保羅在帖前一章三節關於信心的工作、愛心的勞苦、和盼望的忍耐的禱告，竭力往前。林前十五章五十八節口，所以我親愛的弟兄們，你們務要堅固，不可搖動，常常竭力多作主工，因為知道你們的勞苦，在主裏面不是徒然的。

真正的傳福音，是憑生命的路；福音不僅是話語的傳揚，更是享受身體的供應，也就是享受耶穌基督之靈全備的供應，以活基督並顯大基督的生活。傳福音就是彰顯基督，結果子是生命口裏經歷所作出來的。當保羅寫信給腓立比人時，他正在監獄裏，就著外面口，他並沒有作工；他所口『我的工作有果子』，指明他的工作實際上就是他的生活。保羅自己活基督，他就以此餵養他屬靈的兒女；牧養人最好的路，乃是給他們正確的榜樣。使徒行傳告訴我們，傳福音者乃是主的見證人；這意思是，我們向人作見證，需要付代價，甚至犧牲自己的性命。保羅為聖徒的緣故，不僅願意花費他所有的，也願意花上他自己，就是他這個人。因著保羅，眾召會能殼在生命裏長大，也能殼滿了對基督的享受；今天我們也該這樣。我們或留在肉身裏，或到主那裏去，；但這全在於我們有否活基督、顯大基督、供應基督、並從全人的深處把基督傳輸到聖徒裏面。在身體生活裏，主急切需要得著我們作供應的管道，使福音得以進展。

禱告負擔

- 為主恢復見證在北美、南美、歐洲、中國及全地的擴展禱告。
- 為葡萄牙語恢復版聖經在南美的推廣及福音的廣傳禱告。
- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名,追求真理,禱告,申言,聖別理財,主日聚會預備,準時到會。
- 為要來的 SST 和華語成全訓練禱告。
- 為在 Campbell 的英語見證代求。

報告事項

- 7/5 ~ 7/11 讀經進度: 創 46:1~ 50:26。週一 46:1-34, 二 47:1-31, 三 48:1-22, 四 49:1-12, 五 49:13-21, 六 49:22-50:26。
- 週二禱告聚會在會所, 7:30pm。
- 詩歌: 大本 669 首“揚福音—為人代禱”。
- 今日下午四點鐘在 Cupertino(10051 Pasadena Ave.)有 SST 服事者及家長交通。
- 二〇〇九年華語成全訓練通后, 新澤西州富蘭克林 7.25 ~7.31, 加州柏克利(Burlingame Hyatt)7.31~8.3. 可網上報名:
<http://mswel.org/onlinereg/Default.aspx?site=ca>
* 為便于聚會, 請踴躍登記入住 Hyatt Regency 旅館, 訂房電話: 800-233-1234 or 650-347-1234, 並聲明 Chinese Speaking Perfecting Training (或訂房碼: **G-CSJC**)。或上網 www.sanfranciscoairport.hyatt.com, 在首頁左下方“Find Rooms & Rates”欄目, 將訂房碼 **G-CSJC** 填入“Group/Corporate”欄訂房, 費率為每天\$79, 每個房間可住 4 人。
* 餐飲費: 一日\$20, 二日\$40, 三日\$50。